

శ్రీ దినపత్రం

సూర్య

www.suryaa.com

రంగారెడ్డి - వికారాబాద్

5 ఆగస్టు 2024 **మేడ్చల్** సోమవారం పేజీలు : 8

జననీత

గౌ. శ్రీ మురళీమూర్తి మనోహర్ రెడ్డి గారికి

గౌ. శ్రీ పద్మిని బాల్ రెడ్డి గారికి

స్వయం పూర్వక శుభాకాంక్షలు

గౌ. రాములు

రెయిల్వే సైట్ - ఆంధూరు

జనహృదయ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



శ్రీ బి. మనోహర్ రెడ్డి
ఎమ్మెల్యే- ఆంధూరు

దైనమిక్ నేత, అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం ఆరాటపడే ఆండూరు ఎమ్మెల్యే

శ్రీ మనోహర్ రెడ్డి గారికి మా హృదయపూర్వక **జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.**

అలాగే నేడు మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న సందర్భంగా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు



శ్రీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారు
RBOL ఫ్యాక్టరీ CEO - ఆంధూరు



శ్రీమతి శ్రీ నిరాజ బాల్ రెడ్డి గారు
మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, ఆంధూరు, వికారాబాద్ జిల్లా

జనహృదయ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



శ్రీ బి. మనోహర్ రెడ్డి
ఎమ్మెల్యే- ఆంధూరు

ఆంధూరు ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషిచేస్తూ.. అభివృద్ధి పథంలోకి ఆండూరును తీసుకుళ్తున్న ఆండూరు ఎమ్మెల్యే

శ్రీ మనోహర్ రెడ్డి గారికి మా హృదయపూర్వక **జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.**

ఓన కొండూర్లో



వర్మ విఠల్ నాయక్
మాజీ ఆంధూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్



వినాయక మల్లీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్
100 ప్డెకల ఆసుపత్రి ట్రిరలం గాప్పి ప్రారంభం

శాంతినగర్, ఆంధూరు, వికారాబాద్ జిల్లా, సెల్: 9440605444, 8074249977

జనహృదయ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



శ్రీ బి. మనోహర్ రెడ్డి
ఎమ్మెల్యే- ఆంధూరు

ఆంధూరు ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషిచేస్తూ.. అభివృద్ధి పథంలోకి ఆండూరును తీసుకుళ్తున్న ఆండూరు ఎమ్మెల్యే

శ్రీ మనోహర్ రెడ్డి గారికి మా హృదయపూర్వక **జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.**



శ్రీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారు
RBOL ఫ్యాక్టరీ CEO - ఆంధూరు



బంటు వేణుగోపాల్ గారు
ఆంధూరు టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ ప్రెసిడెంట్

నేడు సుచ్చదానం పచ్చదనం కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలి

దేవరకద్ర మేజర్ న్యూస్ : దేవరకద్ర గ్రామములో నేడు ఉదయం 09.30 గం.లకు దేవరకద్ర మార్కెట్ యార్డు నుండి జడ్పీ, హెచ్.ఎస్.బియ్యో స్కూల్ వరకు ర్యాలీ కార్యక్రమము నిర్వహించడం జరుగుతుందని .బియ్యో స్కూల్ ఆవరణలో స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమం ఉంటుంది. ఇట్టి కార్యక్రమమునకు దేవరకద్ర నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు గౌరవనీయులు.జి మధుసూదన్ రెడ్డి. జిఎంఆర్ వస్తున్నారని కావున ఇట్టి కార్యక్రమమునకు ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామ పుర ప్రముఖులు, పాత్రికేయులు,మాజీ జడ్పీటీసీ,ఎంపీటీసీ సభ్యులు, సర్పంచులు, వార్డు మెంబర్లు, స్థానిక నాయకులు, గ్రామ యువకులు యూత్ వార్డు కమిటీ మరియు మహిళ సంఘాల సభ్యులు,ఆంగన్వాడీ టీచర్లు,ఆశావర్షర్లు,అన్ని శాఖల అధికారులు గ్రామ ప్రముఖులంతా కలసి. రావాలని తెలియజేస్తున్నామని గ్రామ పంచాయతీ ఈసో సీత నాయక్ తెలిపారు.



జమ్మలమ్మను దర్శించుకున్న బండ్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి

గద్యాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : జోగులాంబ గద్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని జమ్మలమ్మ దేవతను కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, రమ్య ఇంద్రప్రస్థ అధినేత బండ్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి దంపతులు ఆదివారం దర్శించుకున్నారు. అమావాస్యను పురస్కరించుకుని జమ్మివెదు జమ్మలమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ ఈవో పురేందర్ కుమార్, ఆలయ చైర్మన్ సతీష్ దంపతులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.



శ్రీ కురుమూర్తి కొండకు పోటెత్తిన భక్తజనం

గోవింద నామస్మరణతో మారుమ్రోగిన కురుమతి గిరులు

చిన్న చింతకుంట, మేజర్ న్యూస్ : పల్లె ప్రజల ఆరాధ్య దైవంగా కొలువబడుతూ పేదల తిరువతిగా పేరుగాంచిన శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి కొండకు భక్తులు పోటెత్తారు.ఆదివారం అమావాస్య కావడంతో జిల్లా నలుమూలల నుంచే కాకుండా పల్లె ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు ద్విచక్ర వాహనాలు, ఆటోలు, కాలినడకన స్వామివారి కొండకు భారీగా తరలివచ్చారు.ఆషాఢ మాసం ముగిసి శ్రావణం మాసం ప్రారంభమవుతున్న సందర్భంగా పల్లె జనులు శ్రీ కురుమూర్తి స్వామిని దర్శించుకునేందుకు తరలివచ్చారు.జాతర మైదానం తో పాటు ప్రధాన మెట్లపై బారులు తీరి క్యూ లైన్లలో నిలుచుని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.భక్తుల గోవింద నామస్మరణతో కురుమతి గిరులు పులకరించాయి.శ్రీ కురుమూర్తి కొండకు ఉమ్మడి జిల్లా ఎమ్మెల్యేల రాకతో భక్తులు కొంత ఇబ్బంది పడ్డారు.



పోరాటాల వల్లే సమస్యలు సాధించబడుతాయి

-ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో సమస్యల పరిష్కారానికి సమిష్టి తత్వమే మార్గం -టి.ఎస్.యూ.టి.ఎఫ్.జిల్లా కమిటీ



మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : పోరాటాలే ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తాయని, ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో సమిష్టి తత్వమే విజయానికి మార్గమని,బక్య ఉద్యమాల వల్లే సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని తెలంగాణ రాష్ట్ర బక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ జిల్లా కమిటీ అభిప్రాయపడింది. ఈ సందర్భంగా ఆడువారం నిర్వహించిన సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షప్రధాన కార్యదర్శులు ఎన్.వెంకటేశ్, కె.రవికుమార్ లు మాట్లాడుతూ, గత 9 సంవత్సరాలుగా అపరిష్కృతంగా ఉన్న సమస్యలపై అనేక పోరాటాలు,నిరసనల ఫలితంగా నేటి ప్రభుత్వంలో కొంత మేరకు పరిస్థారం రావడం సంతోషకరమని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్,స్వచ్ఛ కార్మికులను నియామక ప్రకటనను స్వాగతిస్తున్నామని, ప్రభుత్వ విద్యార్థులను పటిష్టం చేయుటకు విద్యాశాఖలో డిప్యూటీ డిజిఓ, ఎం.యి.ఓ. పోస్టులను భర్తీ చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర బక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. బదిలీ అయిన ఎన్.జి.టి.ఉపాధ్యాయులు త్వరగా రిలీవ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఎన్.కిష్టయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఆర్. నర్సిములు,జిల్లా కోశాధికారి వి.భాస్కర్,రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు శ్రీనివాసులు,జిల్లా కార్యదర్శులు మన్యం, అజయ్, సుదర్శన్,కిష్టయ్య నాయక్ లు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర క్రీడ పాఠశాలలకు ఎంపికైన క్రీడాకారులు

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : జూన్ 29న నారాయణపేట జిల్లా స్టేడియం గ్రౌండ్ లో జరిగిన జిల్లా స్థాయి క్రీడా పాఠశాలల ఎంపికలలో మక్తల్ నియోజకవర్గం నుండి 15 మంది బాలబాలికలు పాల్గొని, అసమాన క్రీడా నైపుణ్యతను ప్రదర్శించి, రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పాఠశాల ఎంపికలకు ఎంపికై, జిల్లా సైకింగ్ ,ఎకల స్పోర్ట్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు బి.గోపాలం, అమ్రేష్, రమేష్ ఆధ్వర్యంలో 10 రోజులపాటు మెరుగైన శిక్షణ పొంది, జూలై 11, 12 తేదీలలో హైదరాబాద్ హాకింపేట క్రీడా పాఠశాలలో జరిగిన, రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పాఠశాల ఎంపికలలో పాల్గొని, 9 క్రీడాశాలలో క్రీడా ప్రతిభను చాటి మక్తల్ నుండి 8 మంది బాలబాలికల రాష్ట్ర క్రీడా పాఠశాలలకు ఎంపికైనట్లు విశ్రాంత పిఈటీ బి.గోపాలం తెలిపారు .రాష్ట్ర క్రీడా పాఠశాలలకు ఎంపికైన వీరందరూ ఈ నెల 8 నుండి 10 తేదీ లోపల ప్రవేశం పొందుతారని బి. గోపాలం తెలిపారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో మక్తల్ నుండి 8 మంది విద్యార్థులు క్రీడా పాఠశాలకు ఎంపిక కావడానికి కృషిచేసిన పిఈటీలు సి. అమ్రేష్, రమేష్ లను, విద్యార్థులను బి. గోపాలం అభినందించారు. క్రీడా పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను, పౌష్టిక ఆహారాన్ని ,క్రీడలలో క్రీడా మెలకువలను,మెరుగైన తర్ఫీదునిచ్చి జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడలకు పంపుతారని, గత సంవత్సరం కూడా ఏడు మంది విద్యార్థులను క్రీడా పాఠశాలకు పంపడం జరిగిందని బి.గోపాలం ఆనందాన్ని వ్యక్తపరిచారు.



ఆగస్టు 8న జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు ధర్మాను విజయవంతం చేయండి

- సిపిఐ యం.యల్ మాస్ లైన్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు యస్.కిరణ్

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని ఆగస్టు 8న జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని సిపిఐ యం.యల్ మాస్ లైన్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు ఎస్ కిరణ్ పిలుపు నిచ్చారు.పట్టణంలోని అంబేద్కర్ నగర్ లో సిపిఐ యం.యల్ మాస్ లైన్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కరపత్రాలతో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ యం.యల్ మాస్ లైన్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు యస్ కిరణ్, సిపిఐ యం.యల్ మాస్ లైన్ పార్టీ నాయకులు కె వెంకటేశ్, పి. డి. యస్. యు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భాస్కర్ మాట్లాడుతూ... గత సంవత్సరం డిసెంబర్ లో ప్రజలకు అనేక వాగ్దానాలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ కి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వంలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశారు ఏడు నెలలు గడుస్తున్నా ఆరు గ్యారంటీ లు అమలు చేయలేదు. గత జనవరి నెలలో ఆరు నెలల క్రితం ప్రజా పాలన దరఖాస్తులను ప్రజలు సమర్పించారు.పేదలందరికీ కొత్త ఆసరా పింఛన్నను 4000, వికలాంగులకు 6000 పెంచి ఇస్తామని, అర్హులైన వారందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇండ్లు ఇండ్ల స్థలాలు వ్యవసాయ కూలీలకు, సంవత్సరానికి 12,000 జీవన భృతినీ ఇస్తామని రైతు భరోసాని ఎకరానికి 15000 చొప్పున ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు అనేకమంది పేదలు ఇల్లు లేక సొంత స్థలాలు లేక గత 15 ఏళ్లుగా తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు ఇందిరమ్మ పథకంలో ఇల్లు మంజూరు చేస్తామన్న ఒక్కో ఇంటి నిర్మాణానికి ఐదు లక్షలు ఇస్తామన్న ప్రజాపాలనలో విస్తృతంగా దరఖాస్తులు తీసుకున్నారు వాటి ఊసే లేకుండా ఉంది ఖరీఫ్ సీజన్ ప్రారంభమై మూడు నెలలు గడుస్తున్నది నేటికి రైతు భరోసా రైతులకు అందలేదు ఎకరానికి 15000 చొప్పున ఇస్తామని చెప్పిన వాగ్దానం నెరవేరలేదు ప్రభుత్వము 10 ఎకరాల వరకు రైతు భరోసా తక్షణమే అందించాలని. ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలన్నారే రేషన్ కార్డు ప్రాతిపదిక కాకుండా అన్ని అప్పులను రద్దుచేసి కొత్తపులను రైతులకు అందించాలన్నారు ప్రతి గ్రామంలో రైతులను ధరణి లో భూ సమస్యలు పరిష్కారం కాక నేటికీ సతమతమవుతున్నారూ ధరణిని రద్దు చేస్తాం అన్న రేవంత్ రెడ్డి మాటలు ఏమయ్యాయి అని. నిరుద్యోగులందరికీ జీవన భృతి కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. వ్యవసాయ కార్మికులకు కనీస వేతనం వారికి ఇస్తామన్న 12000 పెన్నన్న అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అందుకు ఆగస్టు 8వ తారీఖున జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయాల ముట్టడి ఆగస్టు 21న చలో హైదరాబాద్ లో జరిగే ఆందోళన కార్యక్రమాలలో పాల్గొనాలని అన్నారు.ధర్మా అనంతరం డిమాండ్స్ తో కూడిన విజ్ఞాపన పత్రాన్ని స్థానిక తహసీల్దార్ కి ఇవ్వడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో పి డి యస్ యు జిల్లా నాయకులు శేఖర్, పార్టీ నాయకులు అశోక్, పవన్, గోవిందు, నరేష్, రవి ,అయ్యప్ప, హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేటి నుండి శ్రావణ మాసం ప్రారంభం

ధర్మార్ మేజర్ న్యూస్: ఈ మాసంలో ప్రతి ఇల్లు ఆలయాన్ని తలపిస్తుంది. నెల రోజుల పాటు ఉదయం, సాయంత్రం భగవన్నామస్మరణతో మారు మోగుతాయి. శ్రావణంలో చేపట్టే ఎలాంటి కార్యానికైనా ఎంతో పవిత్రత ఉంటుందంటున్నారు పండితులు. అంతే గొప్ప పవిత్రమాసం ప్రారంభమైంది. అంతేకాకుండా ఈ నెలలో ఎన్నో మంచి రోజులు, విశిష్ట పండుగలు రానున్నాయి. సనాతన ధర్మంలో (హిందూ) చంద్రమాసం ప్రకారం మనకున్న పన్నెండు మాసాల్లో ఐదవది ఎంతో పవిత్రత కలిగినటువంటిది శ్రావణమాసం. ఈ నెలలో పౌర్ణమివాడు చంద్రుడు శ్రావణ నక్షత్రంలో సంచరించడం వలన ఈ మాసానికి శ్రావణమాసం అని పేరు వచ్చింది. వర్ష రుతువు ప్రారంభమవుతుంది. త్రిమూర్తుల్లో స్థితికారుడు రుద్రుడు శిక్షకుడు, శిష్ట రక్షకుడు అయిన మహావిష్ణువుకు ఆయన దేవేరి(భార్య) మహాలక్ష్మికి అత్యంత ప్రీతికరమైన మాసం శ్రావణమాసంగా చెప్పుకుంటారు. వివిధ రకాల పూజలు, ప్రతాలు ఆచరించడం వల్ల విశేష ఫలితాలు ప్రసాదించే దివ్యమైన మాసంగా పెద్దలు చెబుతారు. మహావిష్ణువు జన్మనక్షత్రం శ్రావణ నక్షత్రం కావడం, అటువంటి పేరుతో ఏర్పడిన శ్రావణమాసం మహావిష్ణువు పూజకు ఎంతో ఉత్పన్నమైంది. ఈ మాసంలో చేసే దైవ కార్యాలకు ఎంతో శక్తి ఉంటుందని వేద పురాణాలు చెబుతున్నాయి. శివారాధనకు ఎంతో విశిష్టత శ్రావణమాసం దక్షిణాయనంలో వచ్చే విశిష్టమైన మాసాల్లో శ్రావణమాసం ఒకటి. ఈ మాసం శివ పూజకు విశిష్టమైంది. ముఖ్యంగా భగవదారాధనలో శివ , కేశవ భేదం లేకుండా పూజించడానికి విశేషమైంది. ఈ నెలలో చేసే ఏ చిన్న దైవకార్యమైనా కొన్ని వేల రెట్లు శుభ ఫలితాన్నిస్తుందని ప్రతీతి. సోమవారాలు చగలంతా ఉపవాసం ఉండి రాత్రి వేళలో స్వామివారికి రుద్రాభిషేకాలు , బిల్వార్చనలు చేస్తే పాపాలు కడతేరుతాయని శాస్త్ర వచనం. సోమవారాల్లో శివుడి ప్రీత్యార్థంగా ఈ వ్రతాన్ని (ఉపవాసదీక్షను) చేయాలి. ఈ వ్రతంలో ఉపవాసం ఉండగలిగినవారు పూర్తిగా, అలా సాధ్యంకాని పక్షంలో రాత్రి పూజ ముగిసిన అనంతరం ఆహారాన్ని భుజించవచ్చు. ఈ వ్రతాన్ని ఆచరించడం వల్ల అనేక శుభ ఫలితాలు కలుగుతాయి. వీటికి తోడు శ్రావణ శుక్ల పక్షంలో గల పదిహేను రోజులు ఎంతో విశేషమైన రోజులని ఒక్కోరోజు ఒక్కో దేవుడికి పూజలు చేయాలని వేద శాస్త్రులు చెబుతున్నాయి. ఈ మాసంలో భక్తితో ఆచరించే ప్రతి పూజకు తగిన ప్రతిఫలం ఉంటుందంటున్నారు పండితులు. మంగళ గౌరీ వ్రతం : శ్రావణ మాసంలో అన్ని మంగళవారాల్లో చేసే వ్రతమే మంగళగౌరీ వ్రతం. దీన్ని శ్రావణ మంగళవార వ్రతం అనీ, మంగళగౌరీ నోము అని వివిధ రకాలుగా పిలుస్తుంటారు. ఈ వ్రతాన్ని గురించి నారదుడు సావిత్రికి, శ్రీకృష్ణుడు ద్రౌపదికి తెలిపినట్లు పురాణాలు చెబుతున్నాయి. ఈ వ్రతాన్ని కొత్తగా పెళ్లి అయిన వారు ఆచరించాలి. వివాహమైన తర్వాత వచ్చే శ్రావణంలో ఈ వ్రతాన్ని చేయడం ప్రారంభించాలి. శ్రావణమాసంలో వచ్చే అన్ని మంగళవారాల్లో ఈ వ్రతం క్రమం తప్పకుండా చేయాలి. ఐదు సంవత్సరాల పాటు మంగళగౌరీ వ్రతాన్ని ఆచరించే దానిని శ్రావణమాసంలో పూర్తిచేసే చేయాలి. దీంతో వారు నిండు సుమంగళిగా ఉండడమే కాకుండా వారి కుటుంబంలో సుఖశాంతిలు, అష్ట బిశ్వర్యాలు ఉంటాయి. వరలక్ష్మీ వ్రతం : శ్రావణమాసంలో పూర్తిచేసే ముందు వచ్చే శుక్రవారం ఈ వ్రతం చేయాలి. ఒకవేళ అప్పుడు వీలుకాకుంటే శ్రావణ మాసంలో మరొక శుక్రవారమైనా ఈ వ్రతం ఆచరించవచ్చు. పూజ మండపంలో నిండు కలశాన్ని ఏర్పాటు చేసుకుని దానికి వరలక్ష్మీ దేవి ముఖప్రతిమను అలంకరించి పూజ చేయాలి. తర్వాత తొమ్మిది ముడులతో తోరణాన్ని తయారుచేసి పూజ చేసిన అనంతరం ఈ శ్లోకాని పఠించాలి. శ్రవణ మాసంలోని విశిష్టతలు : శుక్ల ద్వాదశి, దామోదర ద్వాదశి అని ఈ మాసంలో రెండు శుభ దినాలున్నాయి. శు క్ల పక్ష ఏకాదశి నాడు ఉపవాసం ఉండి మహావిష్ణును పూజించినట్లయితే మోక్షం లభిస్తుంది. శుక్ల పక్ష పౌర్ణమి : శ్రావణపౌర్ణమి, రాఖీ పౌర్ణమిగా జరుపుకునే ఈ రోజు సోదర, సోదరీ సంబంధానికి సూచికగా రక్షబంధనం జరుపుకుంటున్నాం. అంతే కాకుండా ఈ రోజున నూతన యజ్ఞోపవీత్రధారణ, వేదభ్యాసాన్ని ప్రారంభం చేస్తారు. కృష్ణపాడ్యమి, హయగ్రీవ జయంతి, కృష్ణపక్ష విదియ, రాఘవేంద్ర స్వామి ఆరాధన వంటి ముఖ్య రోజులు వచ్చేవి శ్రావణమాసంలోనే. కృష్ణాష్టమి, చొలాల అమావాస్య, గోవులను పూజించడం వంటివి సైతం ఈ నెలలో రావడం ప్రత్యేకత. ఎన్నో విశిష్టతలను సొంతం చేసుకున్న ఈ నెలలో చేయాల్సిన విధులు, పూజలు, వ్రతాలు, నియమాలు, తూచ తప్పకుండా ఆచరిస్తే సకల సౌభాగ్యులు కలుగుతాయి.

అనుమానాస్పద స్థితిలో స్విమ్మింగ్ పూల్ లో శవమై తేలిన యువకుడు

● ఫ్రెండ్లిష్ డే సందర్భంగా 12 మంది యువకులు ఫామ్ హౌస్ లో బస ● యువకుని మృతిపై పలు అనుమానాలు



మృతి చెందిన సందిష్ రెడ్డి

కీసర,మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు, 4): ఓ ఫామ్ హౌస్ లోని స్విమ్మింగ్ పూల్ లో యువకుడు శవమై తేలిన ఘటన కీసర మండల పరిధిలోని యాద్గార్ పల్లి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా కీసర సీఐ వెంకటయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. యాద్గార్ పల్లి గ్రామ పరిధిలోని ఓక్యా ఫామ్ హౌస్ లో శనివారం సాయంత్రం 12 మంది యువకులు ఫ్రెండ్లిష్ డే సందర్భంగా విందు చేసుకునేందుకు అక్కడకు వచ్చారు. రాత్రంతా విందు వినోదాల్లో పాల్గొన్నారు. వీరిలో రామిడి సందిష్ రెడ్డి (29), అనే యువకుడు అనుమానాస్పద స్థితిలో స్విమ్మింగ్ పూల్ లో పడిపోయాడు. స్విమ్మింగ్ పూల్ లో పడివున్న సందిష్ రెడ్డిని ఉదయాన్నే వాచ్ మెన్ చూసి ఫామ్ హౌస్ నిర్వాహకులకు తెలియజేశారు. వెంటనే స్విమ్మింగ్ పూల్ నుంచి మృతదేహాన్ని బయటకు తీసి ఆసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటికే సందిష్ రెడ్డి మృతి చెందినట్లుగా వైద్యులు నిర్ధారించారు. ఈ మేరకు కీసర సీఐ వెంకటయ్య కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. స్థానికులు తెలిపిన సమాచారం మేరకు... యాద్గార్ పల్లి గ్రామంలో ఉన్న ఫామ్



హౌస్ కు ఎలాంటి అనుమతులు లేవని తెలిపారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఫామ్ హౌస్ నడుపుతున్నారని పేర్కొన్నారు. రాత్రి సమయంలో పబ్బులకు మించి వసతులు కల్పిస్తున్నారని, దీంతో నగర నలుమూలల నుంచి యువత ఇక్కడికి వస్తున్నారని తెలిపారు. ఇట్టి ఫామ్ హౌస్ లో మద్యంతో పాటు, స్మూక్లెస్ ను ఏర్పాటు చేసి యువతను ఆకర్షిస్తున్నారని తెలిపారు. దీంతో యువకులు మద్యునికి బానిసై చెదపోతున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా ఫోలీసులు అక్రమంగా నిర్వహిస్తున్న ఫామ్ హౌస్ లపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు.



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న సీఐ వెంకటయ్య

ఎలివేటెడ్ కారిడార్ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తాం..

రాష్ట్రరోడ్డు రవాణాశాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి



మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ ఆగస్ట్ 4: ఉప్పల్ - నారాపల్లి ఎలివేటెడ్ కారిడార్ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తామని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం మేడిపల్లి సేజ్ స్కూల్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మూలాజ్ గిరి పార్లమెంట్ సభ్యుడు ఈటెల రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారికి స్థానిక కాంగ్రెస్, బీజేపీ శ్రేణులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పై ఓవర్ పనులను పరిశీలించిన కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పై ఓవర్ పనులలో జాప్యం కారణంగా ప్రయాణికులకు తీవ్ర అసౌకర్యం కలుగుతుందని అన్నారు. త్వరలోనే కింది రోడ్డు రెండు నెలల్లో పనులను పూర్తి చేసి ఎలివేటెడ్ పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మందుముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి, మేడ్చల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర పజ్జెష్ యాదవ్, పీఠాదిగూడ నగర మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, బోడుప్పల్ నగర మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పత్తాలేని ప్రత్యేకాధికారి కృష్ణ రెడ్డి

● కార్యదర్శిలలో కొరవడిన జవాబుదారితనం ● ప్రత్యేకాధికారి కృష్ణ రెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవాలి : హారత్ రెడ్డి

మేడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 4) : ఎంపీసీ, ఎంపీటీసీ, సర్పంచుల పదవీకాలం ముగిసిన అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు యధావిధిగా కొనసాగాలన్న ఉద్దేశ్యంతో ప్రతి గ్రామానికి ప్రత్యేకాధికారులను నియమించింది. మేడ్చల్ మండలంలోని రావల్ కోల్ గ్రామానికి డిస్ట్రిక్ట్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ కృష్ణ రెడ్డిని ప్రత్యేకాధికారిగా నియమించారని గ్రామ పంచాయతీ బిల్ కలెక్టర్ జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా గ్రామానికి నియమించిన ప్రత్యేకాధికారి



కృష్ణ రెడ్డి చుట్టూ చూపుగా పదవీ భద్రతలు తీసుకున్న అనంతరం ఇప్పటి వరకు గ్రామాన్ని సందర్శించిన దాఖలాలు లేవని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మేడ్చల్ మండల యూత్ అభ్యుక్తుడు ఎన్.వల్లి హారత్ రెడ్డి ఆగ్రహం చేశారు. దీంతో కార్యదర్శిలో జవాబుదారితనం లోపించడమే కాకుండా గ్రామంలో పారిశుధ్యం సైతం క్షీణించిందన్నారు. ప్రజలకు అందాల్సిన మెరుగైన సేవలు కార్యదర్శుల ద్వారా అందకపోవడంతో గ్రామ ప్రజలు అవస్థలకు గురువుతున్నారు. దీంతో పాటు కార్యదర్శి సమయపాలన పాటించకపోవడం, కొన్ని దృవీకరణ పత్రాలకు సైతం మీనమేసాలు లెక్కించడం జరుగుతుందన్నారు. దీంతో పాటు ఆయా శాఖల ద్వారా మెరుగైన సేవలు ప్రజలకు అందడం లేదని, కార్యదర్శి, ఇతర శాఖల వారు వారంతపు సమావేశాలకు తప్ప విధి నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా విధులలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న ప్రత్యేకాధికారి కృష్ణ రెడ్డిపై చర్యలు తీసుకుని గ్రామ సమస్యలను పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ని హారత్ రెడ్డి కోరారు.

విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించి అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదగాలి

అథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ మేడ్చల్ జిల్లా అర్గనైజర్ సెక్రెటరీ రాజశేఖర్



శామీర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04) : విద్యార్థులు విద్యతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలని మేడ్చల్ జిల్లా అథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ అర్గనైజింగ్ సెక్రెటరీ రాజశేఖర్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం శామీర్ పేట మండల తూముకుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని తెలంగాణ క్రీడ పాఠశాలలో జావలింగ్ ట్రోఫీ, 400 మీటర్ల, 100 మీటర్ల క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ విద్యతోపాటు క్రీడలు, సాంస్కృతిక రంగాలలో ముందుకు సాగితే శారీరక, మానసిక వికాసానికి తోడ్పాటు అందిస్తుందన్నారు. క్రీడాకారులు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఎదగటానికి ప్రణాళిక బద్ధంగా ఉపాధ్యాయుల సూచనల మేరకు ఉత్తమ శిక్షణ పొందాలని తెలిపారు. జిల్లా, రాష్ట్ర, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలలో పాల్గొనే విధంగా ప్రణాళికబద్ధంగా ముందుకు సాగాలన్నారు. గత మూడు సంవత్సరముల నుంచి అంతర్జాతీయ

క్రీడాకారుడు నీరజ్ చోట్రా జాతీకి అందించినటువంటి ఒలంపిక్ గోల్డ్ మెడల్ పురస్కారముకొని తెలంగాణ అథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ నిర్వహిస్తున్న జావలింగ్ ట్రోఫీ రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు మేడ్చల్ జిల్లా నుంచి క్రీడాకారుల ఎంపికను నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ నెల 7న హైదరాబాదులోని సరూర్ నగర్ ఇండోర్ స్టేడియంలో నిర్వహించే మూడవ రాష్ట్రస్థాయి జావలింగ్ డే క్రీడా పోటీలకు మేడ్చల్ జిల్లా నుంచి 20 మంది క్రీడాకారులను ఎంపిక చేసామని, ఎంపికైన క్రీడాకారులు మేడ్చల్ జిల్లాకు మంచి పేరు, గుర్తింపు తీసుకురావాలని చెప్పారు. రాష్ట్రస్థాయిలో, జాతీయస్థాయిలో బహుమతులు సాధించాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ డిస్ట్రిక్ట్ అథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అశోక్ కుమార్, జూయింట్ సెక్రెటరీ దయాల్, శేఖర్, ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ మెంబర్స్ సురేందర్, తెలంగాణ క్రీడా పాఠశాల కోచ్ గోపాల్, వివిధ పాఠశాలల క్రీడాకారులు, ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్స్, క్రీడాకారుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



వృద్ధురాలు మెడలో నుంచి బంగారు గొలుసు చోరీ

● లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ● బంగారు గొలుసుతో పరారీ

మేడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 4) : లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గుర్తు తెలియని దుండగుడు 70 సంవత్సరాల వయసు గల వృద్ధురాలు సుకృమ్మ మెడలో నుంచి గొలుసు లాక్కెళ్ళిన సంఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. మేడ్చల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ అద్దాని సత్యనారాయణ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని డబిల్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన సుకృమ్మ అనే వృద్ధురాలు ఇంటికి ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల సమయంలో లోన్ ఇస్తామని, మీ బ్యాంక్ ఆకౌంట్లో రూ.30వేలు పడిందని చెప్పి మాయమాటలు చెబుతూ ఇంట్లో ఎవరు లేరని గమనించి వృద్ధురాలి మెడలో ఉన్న సుమారు మూడు తులాల బంగారు గొలుసు లాక్కుని తన వచ్చిన ద్వైపక వాహనంపై పారిపోయాడని బాధితురాలు ఫిర్యాదు చేశారని తెలిపారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు.



వృద్ధురాలు సుకృమ్మ

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



శామీర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04): ఆనాటి మధురస్మృతులుతో చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకుంటూ ఆనందంగా పూర్వపు విద్యార్థులు సమ్మేళనం నిర్వహించారు. మూడు చింతలపల్లి మండలం ఉద్దమిరి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2005 - 2006 విద్య సంవత్సరం పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరుపుకున్నారు. మూడు చింతలపల్లి మండలం కేశవరం పరిధిలోని సంగీత్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పూర్వపు విద్యార్థులు ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఆటపాటలతో సందడిగా గడిపారు. తమ చిన్ననాటి స్నేహితులు సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకోవడంతో పాటు స్కూల్ సమయాల్లో చేసిన అల్లరి చెప్పలను గుర్తుకు తెచ్చుకున్నారు. ఇన్ని సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకున్న పూర్వపు విద్యార్థులు పలు ఆట పాటలతో ఆనందంగా గడిపారు. ఆనాటి ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించి ఆశీర్వాదం పొందారు.

ప్రజా చైతన్యం కోసం కృషి చేసిన ప్రజా వాగ్గేయ కారులు వంగ పండు, గద్దర్లు

- గద్దర్ అన్న వర్తంతి సభను విజయవంతం చేయండి
- వంగపండు ప్రసాదరావు వర్తంతిని
- ప్రజల పాట దినోత్సవంగా జరుపుకోవాలని
- గద్దర్ ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి జివి సూర్యకిరణ్



నిర్వహించు కోవాలని కోరారు. వంగపండు . జానపదం లో శ్రీకాకుళం యానలో ప్రజా చైతన్యం కోసం ఎంతగానో కృషి చేశారని ఒకవైపు ప్రజాయుద్ధ నౌక గద్దర్ మరోవైపు వంగపండు ప్రసాదరావులు ఎంతో సన్నిహితంగా కదిలే వారిని ప్రజా చైతన్యం కోసం నిర్వహించు తమ పాటల ద్వారా కృషి చేశారని సూర్య కిరణ్ అన్నారు.. ఈ సందర్భంగా ఆగస్టు 6న రవీంద్ర భారతి లో నిర్వహించే గద్దర్ ప్రథమ వర్తంతిని విజయవంతం చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరు తమ తమ పంతుగా భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమం లో సి.యల్.యాదగిరి, ఆర్.చం ద్రశేఖర్, ఆశా శ్రీరాములు, కె.డి.రమేష్, వై.నరసిం గ్ రావు, జి. రాజయ్య, గడ్డం శ్రీనివాస్, రఘునాథ్, సురేష్, డోలాక్ యాదగిరి, ఐడిపియల్ కృష్ణ, వరంగల్ సాంజాయ్య టి యాదలయ్య,సి.యల్. క్రిష్ణమొదల గువారు పాల్గొన్నారు.



అల్వాల్,మేజర్ న్యూస్ : గద్దర్ ప్రథమ వర్తంతి సభను విజయవంతం చేయాలని వక్తలు పిలుపునిచ్చారు . ఆదివారం వెంకటాచలంలోని మహాబోధి విద్యాలయంలో సీనియర్ నాయకుడు సీఎల్ యాదగిరి అధ్యక్షతన ప్రముఖ ప్రజా వాగ్గేయకారుడు వంగపండు ప్రసాదరావు నాలుగో వర్తంతి సభను వురస్కరించుకొని సమావేశం

ఏర్పాటు చేశారు . ఈ సందర్భంగా గద్దర్ ప్రథమ వర్తంతిని ఆగస్టు 6న రవీంద్ర భారతి లో నిర్వహించే సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు . ఈ సందర్భంగా గద్దర్ ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి గద్దర్ కుమారుడు జివి సూర్యకిరణ్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాగ్గేయకారుడు వంగపండు ప్రసాదరావు వర్తంతిని ప్రజల పాటల దినోత్సవంగా

మాజీ కౌన్సిలర్ రవీందర్ రావు ఆధ్వర్యంలో శ్రీ చండీ హోమం హోమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ,కార్పొరేటర్లు

మియాహార్,మేజర్ న్యూస్ : చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని గౌతమి నగర్ కాలనీలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ మహాశక్తి లలితా పోపమ్మ ఆలయంలో ఆషాఢమాసం సందర్భంగా మాజీ కౌన్సిలర్ రవీందర్ రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ చండీ హోమం పూజ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ,కార్పొరేటర్లు మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి,ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ లు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ ఆషాఢమాసం సందర్భంగా ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని, ఆయురారోగ్యాలతో , ధనధాన్యాలతో దిన దినాభివృద్ధి చెందాలని లోక కళ్యాణార్థమై చండీ హోమం నిర్వహించడం చాలా శుభసూచకమని తల్లి జగన్మాత ఆశీస్సులు ప్రజలందరి పై ఉండాలని సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని మనసారా కోరుకుంటున్నానని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రఘునాథ్ రెడ్డి, జనార్దన్ రెడ్డి,ప.ప్రసాద్, అక్షయ్ ఖాన్, నరేందర్ బల్ల ,



వరలక్ష్మి, భవాని దేవాలయ కమిటీ మరియు ప్రధాన అర్చకులు, వేదపండితులు ,భక్తులు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు కానుక దేవేందర్ 'రాజ్యాంగం' తెలంగాణ హైకోర్టు జస్టిస్ జి రాధా రాణి



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : బీసీసీఈ చైర్మన్, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యులు తుళ్ళు దేవేందర్ గౌడ్ సంక్షిప్తంగా, సరళమైన భాషలో భారత రాజ్యాంగాన్ని ప్రజలకు కానుకగా అందించాలని తెలంగాణ హైకోర్టు జస్టిస్ జి రాధా రాణి అన్నారు. ఆదివారం కోర్టు లోని హనుమాన్ టేజీ లోని బీసీసీఈ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని భారత రాజ్యాంగం (సంక్షిప్త)వస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ...

తెలుగు, ఆంగ్ల భాషలో ప్రచురించిన ఈ వస్తకాన్ని ఆవిష్కరించడం తనకు ఎంతో గర్వంగా ఉందన్నారు. ఈ మధ్య జరిగిన ఎన్నికల్లో దేశ ప్రజలు ఎంతో పరిణీతిని చూపారని అన్నారు. పాలకులు తప్పు చేస్తే సరిదిద్దే బాధ్యత కూడా ప్రజలదే అని పేర్కొన్నారు. బీసీసీఈ ఇంచార్జ్, కవి, జర్నలిస్ట్ ఇంద్రవెల్లి రమేష్ సమన్వయకర్తగా నిర్వహించిన ఈ సమావేశంలో వస్తకాన్ని అందించిన టి. దేవేంద్ర గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. నాలుగు దశాబ్దాల తన అనుభవాన్ని జోడించి ,ఈ వస్తకాన్ని తెచ్చానన్నారు. ప్రజలే పాలకులుగా మారి విఫలమైన వ్యవస్థలను సరైన మార్గంలో సడిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఎండి రియాజ్, ఢిల్లీ యూనివర్సిటీ, విశ్రాంత ఆచార్యులు ఐ తిరుమలి ,ఉమ్మడి హైకోర్టు జస్టిస్ చంద్రకుమార్, రిటైర్డ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ నాగమ్మ పూలే, బహుజన ఫ్రంట్ నేత నల్ల సూర్య ప్రకాష్, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ పాశం యాదగిరి, దిగంబర కవి నగ్గుముని సిఎల్ఎం గాంధీ, ఎండి రఘి, జి రాములు, డాక్టర్ నాగన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు. సైంటిస్ట్, ఉపాసకులు దేవరపల్లి హరిప్రసాద్ సమావేశాన్ని బుద్ధ వనంతో ప్రారంభించటం విశేషంగా ఆకట్టుకున్నది .సమావేశం చివర సభ్యులకు రాజ్యాంగ కాపీలు అందించారు.

ఘనంగా ముగిసిన గోల్కొండ కోటలోని శ్రీజగదాంబిక విల్లమ్మ-శ్రీమహాకాళి అమ్మవారి బోనాల జాతర ఉత్సవాలు

- గోల్కొండ కోటకు చివరి రోజు బోనాల ఉత్సవాలకు భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులు....
- అమ్మవారికి ఘనంగా బోనాలు-వడి బియ్యంను సమర్పించిన భక్తులు.....
- కట్టుదిట్టమైన భారీ పోలీసు బందోబస్తు -అడుగుడుగునా పోలీసుల పహారా....
- ప్రశాంత వాతావరణంలో ముగిసిన గోల్కొండ కోటలోని శ్రీ విల్లమ్మ-శ్రీమహాకాళి అమ్మవారి బోనాలు.....



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: గోల్కొండ కోటలోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ విల్లమ్మ-మహాకాళి అమ్మవారి బోనాల జాతర ఉత్సవాలు ఆదివారం సాయంత్రం దేవదాయ శాఖ కార్యనిర్వాహణాధికారి శ్రీనివాసరాజు కోవెల,ఉత్సవ కమిటీ తాత్కాలిక చైర్మన్ అర్పింద్ మహేష్ కుమార్ల కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ముగిశాయి. జూలై, 7వ తేదీన ప్రారంభంఅయిన అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవాలు ఆదివారంతో ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా బోనాల ముగింపు రోజు కావడంతో ఆదివారం ఉదయంనుంచే నగరంనుంచేగాక,శివారు ప్రాంతాలనుంచి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి, అమ్మవారికి ప్రత్యేకంగా బోనాలతోపాటు,వడి బియ్యంను సమర్పించి, అమ్మవారికి మొక్కుబడులు తీర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు మొదట గోల్కొండ కోటలోని శ్రీ మహాకాళి అమ్మవారిని, ఆతర్వాత ప్రక్కనేఉన్న శ్రీ విల్లమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకుని,అనంతరం శ్రీహనుమాన్ దేవాలయంను దర్శించుకుని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బోనాల ఉత్సవాలు ముగింపు రోజు కావడంతో గోల్కొండ కోట ప్రాంగణంలో ప్రత్యేకంగా పోలీస్ క్యాంపు,డి.ఎం.అండ్ హెచ్.ఓ. ఆధ్వర్యంలో ఆరోగ్య శిబిరం,జలమందలి తరపున తాగునీటి ప్యాకెట్ల పంపిణీ శిబిరం,విద్యుత్,రెవెన్యూ,బిల్లియో సానిటేషన్, ఆర్. అండ్ బి. తరపున బారీకేట్లు,పురాసన్న శాఖ తరపున సిబ్బంది,దేవదాయ శాఖ తరపున సిబ్బంది పాల్గొని తమవంతు సేవలు అందించారు. గోల్కొండ కోట పరిసర ప్రాంతాల్లో ఏలాంటి అవాంఛనీయమైన సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా సౌత్ వెస్ట్ జోన్ డి.సి.పి. చంద్రమోహన్ పర్యవేక్షణలో గోల్కొండ డివిజన్ ఏ.సి.పి. సయ్యద్ ఫయాజ్ ఆధ్వర్యంలో భారీ పోలీసు బందోబస్తుతోపాటు మహిళా పోలీసులను రంగంలోకి దింపారు. ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు కలుగకుండా ట్రాఫిక్ పోలీసులకూడ తమవంతు పాత్రను పోషించారు. గోల్కొండ కోటలోని శ్రీ విల్లమ్మ-శ్రీమహాకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు,భక్తులు ప్రత్యేకంగా అమ్మవారి నామస్మరణ చేసుకుంటూ కోట కిందినుంచి మొత్తం 355 మెట్లను ఏక్కి,అమ్మని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్వాన్ రాంసింగ్ పురా ప్రాంతానికి చెందిన పలువురు యువకులుకల్పి ప్రతి ఏటా బోనాల ముగింపు సమయంలో భక్తులందరికి పెద్ద ఏత్తున అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపడుతుంటారు. ఈసారికూడ యువకులందరుకల్పి పెద్ద ఏత్తున అన్న దాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి,భక్తుల ఆకలిని తీర్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యవాని నియోజకవర్గం “ఏ” ఖ్లాకు ప్రెసిడెంట్ “నాగారం వేణు గౌడ్” విచ్చేసి, యువకులంతాకల్పి కట్టుగా భక్తులందరికి ప్రతిఏటా అమ్మవారి బోనాల ముగింపు రోజున వచ్చే భక్తులకు అన్నదానం చేయడంపట్ల ఆయన ప్రత్యేకంగా యువకులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా గోల్కొండ కోటలో అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవాలు ఏవిధంగా జరుగుతున్నాయో,పోలీసు అధికార,సిబ్బంది ఏవిధంగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారో, స్వయంగా సౌత్ వెస్ట్ జోన్ డి.సి.పి. చంద్రమోహన్ గోల్కొండ కోటకు విచ్చేసి,అక్కడి పరిసరాలను సందర్శించి,పోలీసు బందోబస్తును ప్రత్యేకంగా పర్యవే క్షించారు. ప్రారంభంలో గోల్కొండ డివిజన్ ఏ.సి.పి. సయ్యద్ ఫయాజ్ గోల్కొండ కోటలో ఏర్పాటు చేసిన పోలీసు బందోబస్తు గురించి పూర్తి వివరాలను అడిగితెలుసుకున్నారు.



6 ఏళ్లలో 6 కి.మీ ఫ్లైఓవర్ పూర్తి చేయలేదంటే సిగ్గుచేటు

- మంత్రి కోమటిరెడ్డి ● ఉప్పల్- నారపల్లి మార్గంలో ఎలివేటెడ్ కారిడార్ పనులను పరిశీలించిన రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట రెడ్డి మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి,మేజర్ న్యూస్(ఆగస్టు,4):ఉప్పల్- నారపల్లి మార్గంలో ఎలివేటెడ్ కారిడార్ పనులను ఆదివారంసాయంత్రం రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డివెంకటరెడ్డి, ఎంపీ ఈటల రాజేందర్,అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. 2018లోప్రారంభమైన ఎలివేటెడ్ కారిడార్ పనులు ఇప్పటికీ పూర్తి కావేదని, నిర్మాణ పనుల పరహదారి గుంతల మయంగా మారిప్రయాణికులు ఇబ్బందులు

పడుతున్నారని స్థానికులు మంత్రి దృష్టికి తెచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఆంఢీ అధికారుల తీరుపై మంత్రి తీవ్ర ఆసహసం వ్యక్తం చేశారు. ఆరోక్షలో 6 కిలోమీటర్ల పై వంతెన పూర్తి చేయలేదంటే సిగ్గు చేటని వ్యాఖ్యానించారు. నారపల్లి నుంచి ఉప్పల్ వరకు రహదారి నిర్మాణానికి ఎంత ఖర్చు అవుతుందో చెప్పాలని అధికారులను ఆదేశించారు.కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నడిచేది ప్రజలు కట్టే పన్నుతో... వంతెన నిర్మాణంలో ఆర్ఆంఢీ అధికారులు పూర్తిగా విఫలమయ్యారు. ఈ చర్చలో పాల్గొనేందుకు మీరు అర్హులు కారు. త్వరితగతిన నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయడానికి మీ దగ్గర ఉన్న ప్రణాళిక ఏంటి? గుత్తెదారుపై పూర్తి నెపం నెట్టడం కాదు.. మీరు చేయాల్సిన పనిని సక్రమంగా చేయలేక పోయారు. జీహెచ్ఎంసీ, షార్జెస్, కాంట్రాక్టర్ అంటూ సాకులు చెప్పొద్దు అని మండి పడ్డారు. ఈనెల 8వ తేదీ నుంచి నిర్మాణ పనులు తిరిగి ప్రారంభిస్తామని నేషనల్ హైవే ఆర్వో తెలిపారు. సెప్టెంబరు చివరి కల్లా ఎలివేటెడ్ కారిడార్ టెండర్ పనులు పూర్తి చేయాలని, పనులు ప్రారంభించినరెండున్నరేళ్లలోగా ఫ్లైఓవర్ పనులు పూర్తి కావాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ఆర్ఆంఢీ బీ శాఖ అధికారులు ఎక్కువ సమయం ఫ్లైఓవర్ పనులకే కేటాయింబాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మల్లాజిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్,ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య,ఆర్ అండ్ బి ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ వికాస్ రాజ్, సెక్రటరీ హరిచందన,ఈ ఎస్ సి గణపతి రెడ్డి, ఎంఓఆర్టీహెచ్ రీజినల్ ఆఫీసర్ రజాకా, కుమ్మార్(ఎన్ హెచ్ ఏ బి), మేడ్చల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ విజయేందర్ రెడ్డి ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- యువత చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలి
- ఏఎస్ఐ సూర్యనారాయణ చారి
- బాస్ పల్లి చౌరస్తాలో సైబర్ నేరాలపై, కొత్త చట్టాలపై అవగాహన కల్పించిన దోమ పోలీసులు



అవగాహన కల్పిస్తున్న దృశ్యం. దోమ, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04): సైబర్ నేరాలతో పాటు అపరిచిత వ్యక్తుల పట్ల

అప్రమత్తంగా ఉండాలని దోమ ఏఎస్ఐ సూర్యనారాయణ చారి ప్రజలకు సూచించారు. బాస్ పల్లి చౌరస్తా ఆవరణలో ప్రయాణికులకు సైబర్ నేరాలపై, డ్రగ్స్, ట్రాఫిక్ రూల్స్, కొత్త చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ డబ్బులు వస్తాయని ఆన్ లైన్ డ్వారా ఎంతోమంది మోసపోతున్నారని, ఆన్ లైన్ డ్వారా ఎవరైనా మీకు ఫోన్ చేసి మీ ఫోన్ నెంబర్ కు డబ్బులు గెలుపొందడం జరిగిందని ఓటిపి చెప్పండి అంటే చెప్పొద్దని సూచించారు. మీ నెంబర్ కు వచ్చిన ఓటిపి చెప్పడం ద్వారా మీకు సంబంధించిన బ్యాంకు వివరాలు వ్యక్తిగత వివరాలు వారికి వెళ్తాయని దీంతో మీ ఆకౌంట్లోని డబ్బులు పోతాయని విషయాన్ని గ్రహించాలన్నారు. అదేవిధంగా చైన్ స్పాచింగ్ దొంగల పట్ల మహిళలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, గుర్తుతెలియని వ్యక్తులతో మీ వద్దకు వచ్చి మాట్లాడేప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. యువత విద్యార్థులు ఆన్ లైన్ గేమ్ లకు, చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉంటూ తల్లిదండ్రుల పట్ల గౌరవంగా ఉండాలన్నారు. ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలకు అందరు పాటించాలని, ద్వీచక్ర వాహనదారుడు హెల్మెట్, కారు ఇతర వాహనదారులు సీట్ బెల్ట్ ను తప్పకుండా ధరించాలి అన్నారు. అతివేగం కన్నా ప్రాణం ముఖ్యమైన విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరు గ్రహించాలని సూచించారు. ఎక్కడైనా దొంగతనాలు జరిగిన అపరిచిత వ్యక్తులు సంబంధించిన వెంటనే 100 సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం పోలీస్ సిబ్బంది, నర్సిలు రాజు,ప్రజలు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీర్డాదిగూడలో అంగరంగ వైభవంగా బోనాలు

- ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి



మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్ట్ 04): పీర్డాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన బోనాల వేడుకలలో మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ శాసన సభ్యులు చామకూర మల్లారెడ్డి, నగర మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి పాల్గొని మేయర్ కుటుంబ సమేతంగా అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించిప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు అద్దం పట్టేలా పీర్డాదిగూడలో బోనాల పండుగ ఉత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయని మాజీ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. ప్రజలంతా కులమతాలకు అతీతంగా ఎంతో సంతోషంగా బోనాల పండుగను జరుపుకుంటున్నారని, అమ్మవారి ఆశీస్సులతో రాష్ట్రంలో సమృద్ధిగా వర్షాలు కురిసి, ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో సుఖిక్షంగా ఉండాలని ప్రార్థించినట్లు ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి పేర్కొన్నారు. మేయర్ జక్కవెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ...

కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు కొల్వూరి మహేష్, మధుసూదన్ రెడ్డి, దొంతిరి హరిశంకర్ రెడ్డి, నాయకులు తేతాకుల రఘుపతి రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి రఘువర్ధన్ రెడ్డి, జావేద్ ఖాన్, మహిళా అధ్యక్షురాలు నిర్మల,యూత్ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, అంజనేయులు, శంకర్ రావు, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మందకృష్ణ మాదిగ కృషి మరువలేనిది

- మాదిగల వర్గీకరణకు సుప్రీంకోర్టు తీర్పు హర్షనీయం
- రాజకీయ, ఆర్థిక శక్తిగా మాదిగలు ఎదగాలి
- అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, నత్తి మైనయ్య



జ్ఞానమాల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ ఆగస్ట్ 04:మాదిగల వర్గీకరణ కోసం అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన మందకృష్ణ మాదిగ కృషి మరువలేనిదిని అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు,నత్తి మైనయ్య అన్నారు. ఈ మేరకు మైనయ్య ఆధ్వర్యంలో బాబా సాహెబ్ దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి జ్ఞానమాల కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నత్తి మైనయ్య మాట్లాడుతూ మాదిగల వర్గీకరణ కోసం 30 ఏళ్లుగా అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన మందకృష్ణ మాదిగ కృషి, ఎంతోమంది అమరులైన మాదిగల త్యాగ ఫలితంగా సుప్రీంకోర్టు లోని ఏడుగురు సభ్యుల ధర్మాసనం మాదిగల వర్గీకరణ న్యాయబద్ధమని తీర్పునిచ్చడం హర్షనీయమని నత్తి మైనయ్య అన్నారు.సుప్రీం తీర్పుతో మాదిగ కులంలో గల అట్టడుగు ఉప కులాలు అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చెందుతాయని, ఇదే స్ఫూర్తితో మాదిగలు రాజకీయ చైతన్యాన్ని పొంది రాజకీయంగా ఆర్థికంగా ఎదగాలని నత్తి మైనయ్య ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భూ పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బుగ్గ మైనయ్య, గరుగుల యాకయ్య, ఈల అంజయ్య, సగ్గు నరసింహ మూర్తి, కంచి సతీష్, దానగళ్ళ చిన్న యాదయ్య, సవరపు బయన్న, జై భీమ్ అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొండా మాధవరెడ్డి ఫౌండేషన్

ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



ధారూర్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 4):భారత ప్రభుత్వ విఘ్నే, చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సహకారంతో, జస్టిస్ కొండా మాధవరెడ్డి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అపోలో హాస్పిటల్ ద్వారా ఆదివారం కొండపూర్ కలాన్ గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు.వైద్యులు గ్రామ ప్రజలకు కీళ్ల నొప్పులు, కంటి సమస్యలు, గుండె సంబంధిత వ్యాధులకు సంబంధించిన తదితర వైద్య సేవలు అందించారు.మారుమూల గ్రామంలో పుట్టి ఉన్నత చదువులు చదివి అంచలంచలుగా ఎదుగుతున్న వద్ద నందు సొంత ఊరు ప్రజల కోసం వైద్య సేవలు అందించడం పట్ల గ్రామస్థులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో కొండాపూర్ కలాన్ గ్రామాస్థులు పరమేశ్,యాదయ్య, సుదర్శన్ రెడ్డి, లక్ష్మయ్య, శ్రీశైలం, యాదయ్య,లాలయ్య, దాక్టర్ అలేఖ్య,దాక్టర్ కేశవ్,దాక్టర్ హైమావతి,దాక్టర్ రుత్విక్, దాక్టర్ నిషా ప్రియా,క్యాంపు కోఆర్డినేటర్ శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లి పాలు బిడ్డకు అమృతంతో సమాసం



మోమిన్ పేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04): తల్లి పాలు అమృతంతో సమాసమని అందుకై ప్రతి తల్లి బిడ్డ పుట్టిన గంటలోపే మురుపాలు ఇవ్వాలని కోలుకుండా కొత్త అంగన్వాడీ టీచర్ ఎ. గొంగమ్మ అన్నారు.తల్లి పాల వారోత్సవాల సందర్భంగా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో జరిగిన తల్లుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ... మొదటి ఆరు నెలలు తల్లిపాలు మాత్రమే బిడ్డకు ఇవ్వడం వల్ల అన్ని పోషకాలు లభిస్తాయని అన్నారు. అందువల్ల పుట్టిన బిడ్డ వ్యాధుల నుండి సురక్షితంగా కాపాడబడుతుందని అన్నారు. తల్లి పాలు బిడ్డ మెదడు అభివృద్ధికి సహాయపడడంతో పాటు త్వరగా జీర్ణం అవుతుందని, ముఖ్యంగా బిడ్డకు తల్లికి మధ్య అనుబంధాన్ని పెంచుతుందని తెలిపారు. తల్లిపాలు ఇవ్వడం వల్ల బిడ్డ ఆరోగ్యంతో పాటు తల్లి ఆరోగ్యం కూడా మెరుగ్గా ఉంటుందని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తల్లులు రైసా, సంరీన్, రాణి, ఆనియా, పావని, శ్రీలత,మొమినా, ఆశా వర్ధర్ అరుణ పాటు గర్భిణీ, బాలింతలు పాల్గొన్నారు.

రైతు భీమకు నేడే లాస్ట్

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : మండల వ్యాప్తంగా ఆర్జున రైతులు రైతు భీమాకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి సుదర్శన్ గౌడ్ ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. రైతు భీమ దరఖాస్తుల స్వీకరణ నేటితో ముగుస్తుండటంతో ఆయా గ్రామాల



రైతులు రైతు పట్ట పాసుపుస్తకం , ఆధార్ కార్డు,నామీని ఆధార్ కార్డు,జీరాక్స్ కాఫీలతో పాటు రైతు బీమా దరఖాస్తు ఫామ్ తో రైతులు ఆయా గ్రామాలలో ఉన్న ఏఈఓ లకు సమర్పించి దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. రైతు భీమా రైతుకు ధీమా అని ఈ అవకాశాని మండల రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి కోరారు.

సీఎం సహాయంతో పేదలకు ఆర్థిక భరోసా.

- రాష్ట్ర ఫుడ్ కమిషన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి..



వెల్లండ్. మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా పేద మధ్య తరగతి కుటుంబాల ఆరోగ్య రక్షణ కోసం సీఎం సహాయ నిధి ఎంతోగానో తోడ్పాటునందిస్తుందని రాష్ట్ర ఫుడ్ కమిషన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధిలోని నారాయణపూర్ గ్రామనికి చెందిన నేనవత్ తారసింగ్ నాయక్ పేరిట మంజూరైన రూ.16500 సీఎం సహాయనిధి చెక్కును ఫుడ్ కమిషన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదివారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.ఎంతోమంది నిరుపేదలకు సీఎం సహాయనిధి ద్వారా వారికి కావాల్సిన ఆరోగ్య రక్షణ లభిస్తుందన్నారు. యూసెఫ్ పరిస్థితులలో ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స చేసుకున్న ఆసుపత్రి బిల్లుల ఆధారంగా పేదలకు సీఎం సహాయనిధి ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్లండ్ సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ నాగులు నాయక్, తలకొండ పల్లి బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి, అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చాలిచీమల సతీష్, సుమన్ నాయక్, గురువయ్య, మెండే శ్రీనివాసరావు, బర్మం గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బంజారాల ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 17న సీతల భవాని పండగ



అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్ : అచ్చంపేట పట్టణంలో ఈనెల 17న శనివారం నాడు సీతల భవాని పండగ నిర్వహించినట్లు బంజారా ఉద్యోగస్థులు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 17న గుట్టలలో గోధుమలను నానబెట్టి ఆగస్టు 25న మొలకల బుట్టలతో భారీ ఎత్తున బంజారా సోదర సోదరీమణులు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈ ర్యాలీకి గిరిజన సేవా సంఘం మరియు గిరిజన ఉద్యోగ సంఘం మరియు బంజారా పెద్దలు, రాజకీయ నాయకులు, యువకులు, అందరూ పాల్గొనాలని బంజారా ఉద్యోగస్థుల సంఘం నేతలు కోరారు.

శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి దేవస్థానం ను పర్యాటక కేంద్రంగా మారుస్తాం - మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

చిన్న చింతకుంట, మేజర్ న్యూస్ : పేదల తిరుపతిగా పేరుగాంచిన శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి దేవస్థానాన్ని పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దుతామని టూరిజం అండ్ ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తెలిపారు.నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ మల్లారవి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ తో కలిసి జాతర మైదానంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ టూరిజం శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఈ ప్రాంతాన్ని పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు పరిశీలిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి ఆశీస్సులను గ్రామంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన కొనసాగిస్తున్నామన్నారు.ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామని వారు తెలిపారు.అంతకుముందు పర్యాటక కేంద్ర పర్యటనలో భాగంగా ఆదివారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే జి .మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఏజెన్సీ సభ్యులు చల్ల వంశీ చందర్ రెడ్డి ,సంపత్ కుమార్ తోపాటు ఉమ్మడి జిల్లా కు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు శ్రీ కురుమూర్తి స్వామిని దర్శించుకున్నారు.అలయ మర్యాదలో భాగంగా కొండపైకి చేరుకోగానే దేవస్థానం అధికారులతో పాటు అర్చకులు బాజా భజనాంజ్ఞలు నడుమ పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు.శ్రీ కురుమూర్తి స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.వేద పండితులు ఎమ్మెల్యేలకు శాలువాలతో సత్కరించి ఆశీర్వాదాలను అందించారు.ఈ ఎమ్మెల్యేల బృందంలో వీరపల్లి శంకర్ (షాద్ నగర్), అనిరుద్ రెడ్డి (జడ్పర్), కూచుకుల్ రాజేష్ రెడ్డి (నాగర్ కర్నూల్) ,కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి (కల్వకుర్తి), వంశీకృష్ణ (అచ్చంపేట), వాశీరీ శ్రీహరి (మత్తర్), బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి (గద్వాల), మోగా రెడ్డి (వనపర్తి),గద్వాల మాజీ జెడ్పీ చైర్ వర్షన్ సరిత తిరుపతయ్య లు ఉన్నారు. అంతకుముందు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావును డిప్యూటీ కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్ స్వాగతం పలికారు.ఎస్పీ జానకి నాయక్ బందోబస్తును పర్యవేక్షించారు.ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అధికారులు, ఆయా శాఖల అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ అంతర్జాతీయ పర్యటక ప్రాంతాలుగా అభివృద్ధి చేస్తాం

- ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధి కొరకు మూడు కోట్ల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేస్తాం - కోయిల్ సాగర్ జలాశయాన్ని సందర్శించిన మంత్రి జూపల్లి, ఎంపీ మల్లారవి, ఎమ్మెల్యేల బృందం

దేవరకర్ణ మేజర్ న్యూస్ : మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని ఉన్నటువంటి సరళ సాగర్, కోయిల్ సాగర్, ఇతర ప్రాజెక్టులను జాతీయ అంతర్జాతీయ పర్యాటక ప్రాంతాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామని, గత ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం వల్లే ప్రాజెక్టులు అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని. పర్యాటక శాఖ మంత్రి ఎంపీ ఎమ్మెల్యేలు. అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రివర్తులు, జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎంపీ ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ జి మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడుతూ.పర్యాటకులను ఆకర్షించడమే ధ్యేయంగా పర్యాటక ప్రాంతాల అభివృద్ధి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో పర్యాటక ప్రాంతాల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక విధానాన్ని తీసుకువస్తున్నాం. అని రాష్ట్రంలోని ప్రతి జిల్లాలోని పర్యాటక ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేస్తాం అని, త్వరలోనే జిల్లాల పర్యటన చేసి.. పర్యాటక అభివృద్ధికి ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలిస్తాం అని వరు అన్నారు అదేవిధంగా.రూ. 3 కోట్లతో సరళా సాగర్, కోయిల్ సాగర్, కురుమూర్తి అలయ అభివృద్ధి, కొరకు నిధులు మంజూరు చేస్తామని గత ప్రభుత్వం పర్యాటక అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పినప్పటికీ.. కార్యరూపం దాల్చ లేదు. ప్రాజెక్టులు విషయంలో అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని. సరైన మౌలిక వసతులు కల్పించకపోవడం, ప్రచారం లేక పర్యాటకులు అనుకున్న స్థాయిలో రావడం లేదు. కావున.ప్రాధాన్యతను బట్టి పర్యాటక ప్రాంతాల్లో ఉన్న కాటేజీల పునర్నిర్మాణం, వసతుల కల్పనకు నిధులు కేటాయిస్తాం.పర్యాటక అభివృద్ధి, ప్రమోషన్ వల్ల ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయి. స్థానికులకు ఉద్యోగాలు లభిస్తాయి. అని కోయిల్ సాగర్ లో గెస్ట్ హౌస్, కాటేజీలను నిర్మిస్తాం. 2 స్టోరీ బోట్స్, 2 మిని బోట్స్ ను ఏర్పాటుకు కృషి, కృషిచేసి అన్ని ప్రాజెక్టులకు రూపకల్పన శ్రీకారం చూస్తామని పాలమూరు ఉమ్మడి జిల్లాల ఎమ్మెల్యేల బృందం, అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకర్ణ నియోజకవర్గం మండలాల అధ్యక్షులు.కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారించాలని మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు కు వినతి

- బిఎఫ్పీయూ. జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు - దేవదానం, సాంబశివుడు

చిన్నచింతకుంట. మేజర్ న్యూస్ : గ్రామ పంచాయతీలో పని చేస్తున్న కార్మికులు చాలి చాలని వేతనాలతో కడుదుర్భరమైన జీవితాలు జీవిస్తున్నారు రాష్ట్ర వ్యాపితంగా గ్రామాల్నిటిని పరిశుభ్రంగా ఉంచే పంచాయతీ కార్మికులకు ఆప్టీమ్ కోర్టు తిరుపు ప్రకారం సమాన పనికి సమాన వేతనం 26000/- ఇవ్వాలని, ఈఎస్ఐ. పిఎఫ్. పి ఆర్ సి. అమలు చేయాలని చాలా సార్లు తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ బిఎఫ్పీయూ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గత తెరాస ప్రభుత్వం పరిపాలిస్తున్నపుడు ఇందిరా పార్కు దగ్గర రాష్ట్ర వ్యాపితంగా ఉన్న కార్మికులనూ తరలించి పెద్ద ఎత్తున్న ధర్నా చేస్తున్న క్రమంలో ఈ ధర్నాకు కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన అవుడున్న పార్లమెంట్ మెంబర్ ఎప్పుడూనా రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధర్నాకు మద్దతు ఇస్తూ మన ప్రభుత్వం వస్తే మీ సమస్యలన్నిటిని పరిష్కరించేవిధంగా ముందు ఉంటామని సీఎం. రేవంత్ రెడ్డి,సీతక్క, కోమటి రెడ్డి వెంకటే రెడ్డి, ధర్నాలో పాల్గొని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందని ఆదివారం చిన్నచింత కుంట మండల పరిధిలోని అమ్మపూర్ గ్రామ సమీపంలో నీ శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి దేవస్థానమును సందర్శించడానికి వచ్చిన రాష్ట్ర మంత్రులు, జూపల్లి కృష్ణారావు దేవరకర్ణ నియోజకవర్గ యం. ఎల్. ఏ .జి. మధుసూదన్ రెడ్డి గారికి తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు కుర్మన్న, శ్రీను,విను, రవి తోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతురాలి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ జెడ్పీటిసి ఉప్పల వెంకటేష్..

వెల్లండ్. మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రానికి చెందిన మాజీ వార్డు సభ్యుడు. టిఆర్ఎస్ నాయకులు జంగిలి ప్రసాద్. తల్లి మొగులమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ . ఉప్పల ట్రస్ట్ అధినేత ఉప్పల వెంకటేష్. మొగులమ్మ కుటుంబానికి ఆదివారం పరామర్శించి ఓదార్చారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ. బాధిత కుటుంబానికి పార్టీ పరగా అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం రూ. 5 వేల ఆర్థిక సహాయం కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఆయన వెంట మండల ఉప్పల ట్రస్ట్ సభ్యులు పూరి రమేష్ . జంగిలి ప్రవీణ్, జంగిలి ప్రసాద్. ఆంధ్రయ్య .జోతయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వం నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటును విరమించుకోవాలి

- దామగుండాన్ని కాపాడుకుందాం, ప్రకృతిని రక్షించుకుందాం ● ప్రజాసంఘాల నాయకులు



పూడూరు మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04): కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్న నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ప్రాజెక్టును వెంటనే విరమించుకోవాలని ఏజీఎంఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు మహేందర్ పిడిఎస్యూ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ పిడిఎస్యూ జిల్లా

సబ్ స్టేషన్లను ప్రారంభించనున్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి



తాండూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04): తాండూరు మండల పరిధిలోని జిన్ గుర్తి గ్రామ సమీపంలో విద్యుత్ 33/1కేవీ సబ్ స్టేషన్ ను తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యాయిని మనోహర్ రెడ్డి ప్రారంభించనున్నారు. అదేవిధంగా చంద్రవంచ సమీపంలో 33/1కేవీ విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు ఓ ప్రకటనలో ఎమ్మెల్యే ప్రజా పాలన కార్యాలయం నుండి పేర్కొన్నారు.

దొంగ యెన్కెపల్లి గ్రామంలో ముదిరాజుల ఆత్మీయ సమావేశం



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04): దోమ మండలపరిధిలోని దొంగ యెన్కెపల్లి గ్రామంలో ఈరోజు గ్రామంలోని బిసి సంఘం ఆధ్వర్యంలో పెద్దలు యువకులు బీసీలకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై సమావేశంలో మాట్లాడటం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పార్టీలకు అతీతంగా అందరూ కలిసి బీసీల సంక్షేమానికి పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే గ్రామంలోని బీసీల సంక్షేమానికి ఆర్థిక అభివృద్ధికి మనవంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలని నిర్ణయించారు. పార్టీలకు అతీతంగా అందరం ఐకమత్యంగా ఉండి బీసీల హక్కుల కోసం పోరాడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణయ్య, తలారి శ్రీనివాస్, సంజీవ్ కుమార్, వెంకటేష్, గోపాల్, భీమయ్య, గోపి, సైదులు, యాదయ్య, అనంతయ్య, దేవయ్య, నరేష్, శ్రీనివాస్, సాయిబాబు, చెన్నయ్య, అంజి, అశోక్, హనుంతు, వీరేష్, నాగయ్య, బాలు, నరేష్ శ్రీకాంత్, సంజీవ్, మొనాసారి, బిచ్చయ్య, రాములు, చంద్రయ్య, వెంకటయ్య, బాలు గ్రామ బీసీ పెద్దలు యువకులు పాల్గొన్నారు.

కన్వీనర్ గా మహేందర్ బాబు కో కన్వీనర్ గా మహేష్ యాదవ్ - అధ్యక్షుడు పవన్ కుమార్ గౌడ్

డివ్యూటీ సిటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; లస్కర్ జిల్లా సాధన సమితి ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం కన్వీనర్ గా మహేందర్ బాబు, కో కన్వీనర్ గా మహేష్ యాదవ్ ను లస్కర్ జిల్లా సాధన సమితి అధ్యక్షుడు పవన్ కుమార్ గౌడ్ ప్రకటించారు. ఆదివారం ఖైరతాబాద్ లో జరిగిన సమావేశంలో ఈ మేరకు నియామక పత్రాలను జిల్లా అధ్యక్షుడు గుర్రం పవన్ కుమార్ గౌడ్ అందజేశారు. సికింద్రాబాద్ జిల్లా ఏర్పాటు జరిగితే కలెక్టర్ కార్యాలయం, పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయం జిల్లా కోర్ట్, ఉద్యోగా అవకాశాలు తదితర లాభాలను గుర్రం పవన్ కుమార్ సమావేశంలో వివరించారు. సమావేశానికి ముందు లస్కర్ జిల్లా సాధన సమితి సభ్యులు ఖైరతాబాద్ బడా గణేష్ కు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిఎస్ బాలరాజ్ యాదవ్, శైలందర్, జగదీష్ గౌడ్, సునీల్ ముదిరాజ్, శ్రీకాంత్ ఈడ్లకూపిష్ట ముదిరాజ్, అశోక్ చారి, అజీజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కన్వీనర్ గీత పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ ఛౌరస్సాలో ప్రజా సంఘాల అధ్యక్షులతో దామ గుండాన్ని కాపాడుకుందాం నేవీ రాడార్ స్టేషన్ వ్యతిరేకిత్వం అని నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటు తో మానవ మనుగడకు ముప్పు ఏర్పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో అక్షాధికరమైన వాతావరణం అతి పురాతనమైన సుప్రసిద్ధ ఆలయం పశుపక్షాదులు సుందరవనాలు కనుమరుగయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రకృతిని విధ్వంసం చేసే ఏ అభివృద్ధి కార్యక్రమమైనా సరైన విధానం కాదని వారు మండిపడ్డారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలంతా వ్యతిరేకిస్తుంటే ప్రభుత్వం మాత్రం ఈ ప్రాజెక్టు పైన ఎందుకు అంత మక్కువ చూస్తుందో సమాధానం చెప్పాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే నేవీ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటును విరమించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ హరిశ్చర్ రెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు బసవరాజ్ గౌడ్, తిరుపతి గౌడ్, యువజన సంఘాల సభ్యులు సత్యనారాయణ, రమేష్, అప్పయ్య, ప్రజాసంఘాల నాయకులు, రాజేష్, రాములు, జైపాల్, శ్రీకాంత్, అశోక్, సురేష్, ప్రభావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనం విజయవంతం చేయాలి



శామీర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వము ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకముగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు వచ్చి జయప్రదం చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకట గోపాల్ పిలుపునిచ్చారు. ఈనెల 5 నుంచి 9వ తేదీ వరకు జరిగే స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనం కార్యక్రమం పై మున్సిపల్ సిబ్బందితో కార్యనిర్వహణ సమీక్ష సమావేశం ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనంలో భాగంగా సోమవారం జరిగే ప్రారంభోత్సవంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. మొదటిరోజు తూంకుంట లోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల నుంచి ర్యాలీ కార్యక్రమము ఉంటుందని, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఐపిఎస్ ప్రశాంత్ జివన్ పాటిల్, జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం పొట్టు, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాధికా గుప్త, మేడ్చల్ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు చామకూర మల్లా రెడ్డి, చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు, వైస్ చైర్ పర్సన్, కౌన్సిల్ సభ్యులు, కో - ఆఫీస్ సభ్యులు, రెసిడెంట్ వెల్ఫేర్ సంఘాల సభ్యులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు యువజన సంఘాల సభ్యులు, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. పట్టణ ప్రజలు సైతం అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ సమీక్షా స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనం కార్యక్రమం కరపత్రాలను కార్యాలయ సిబ్బంది, మహిళా సంఘాల సభ్యులతో కలిసి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వడ్డెర సంఘం ఆధ్వర్యంలో బోనాల ఉత్సవాలు

రహ్యత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్. ఎస్సీఆర్ హిల్స్ లోని ఫ్లైగ్రౌండ్ లో కొలువుదీరిన బండ మైసమ్మ దేవాలయంలో బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. వడ్డెర సంఘం నాయకులు ముద్దంగుల శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జరిగిన ఈ వేడుకల్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్.రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సంఘం సభ్యులు సీఎన్.రెడ్డిని సన్మానించి బండ మైసమ్మ అమ్మవారికి ఉన్న ప్రత్యేకతను తెలియజేశారు. వడ్డెర కుటుంబ సభ్యులు తమ వాసోనాలకు పూజలు చేసిన అనంతరం అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించి తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శేఖర్ మాట్లాడుతూ క్యూరీగా ఉన్న ఈ స్థలంలో కొలువుదీరిన బండ మైసమ్మ అమ్మవారికి గత 40 యేండ్లుగా వడ్డెర సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బోనాల ఉత్సవాలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ మేరకు ప్రత్యేక పూజలు, సాయంత్రం అమ్మవారి ఊరేగింపు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తూ తమతమ కష్టాలను దూరం చేసే విధంగా వడ్డెర కుటుంబాలు అమ్మవారిని కొలుచుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోహన్, మోఘన మల్లేష్, ఈ. వెంకటేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆండలమ్మ, సింగారి శ్రీనివాస్, మన్సూర్, సాబేర్, శాంతకుమార్, రవి శంకర్, అహ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైసమ్మ దేవతకు బోనాలు



కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 4): కొడంగల్ పట్టణంలోని గాంధీనగర్ లో మైసమ్మ దేవతకు బోనాలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళలు పసుపు, కుంకుమ, గంధం, పూలు తదితర వాటితో బోనాలను అలంకరించి ఊరేగింపుగా ఆలయానికి చేరుకొని ప్రత్యేక నైవేధ్యాలతో మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పాడి పంటలు బాగా పండాలని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ చరిత్రాత్మకం

- తెలంగాణ సర్పంచుల ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు కొనింటి సురేష్



మోమిన్ పేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04): దీర్ఘకాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అంశంలో సుప్రీం కోర్టు గత గురువారం ఇచ్చిన తీర్పు చారిత్రాత్మకమని తెలంగాణ సర్పంచుల ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు కొనింటి సురేష్ అన్నారు. ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేస్తూ... దాదాపు 20 ఏళ్ళకు పైగా చేసిన న్యాయమైన పోరాటం ఫలితం వచ్చింది, ఉపకులాలకు కోటా రాజ్యాంగబద్ధమేనని తీర్పు ఇచ్చిన 6గురు న్యాయమూర్తులకు కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల కోసం నిర్విరామ పోరాటం సలిపిన మంద కృష్ణమాదిగకు, తెలంగాణలో ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ల నుంచి వెంటనే వర్గీకరణ బిల్లును అమలు చేస్తామని అసిస్టి సాక్షిగా మాట ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, మద్దతు తెలిపిన దామోదర రాజనరసింహ లకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. చాలా ఏళ్ళుగా వెనుకబాటుకు గురై, అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని, ఇక నుంచి మాదిగలు అన్ని రంగాల్లో రాణించానికి ఇదొక సువర్ణ అవకాశమని ఆయన అన్నారు.

కృష్ణంరాజును సన్మానించిన యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు



కృష్ణంరాజును సన్మానిస్తున్న యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 4): యాత్ కాంగ్రెస్ జాతీయ కో ఆర్డినేటర్ యం.కృష్ణం రాజును యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సన్మానించారు. ఆదివారం కొడంగల్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాసంలో యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సతీశ్ రెడ్డి, రెడ్డి శ్రీనివాస్, కుప్పగిరి అశోక్, అమర్ నాథ్ రెడ్డి, మహిపాల్ తదితరులు పూలమాలలు, శాలువాలతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరేష్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎస్.మహిపాల్, శ్రీనివాస్, మోహన్, చంద్రప్ప, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని జయప్రదం చేయాలి

డీడీఎన్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎల్.జయతీర్థచారి కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 4): ఈ నెల 6న కొడంగల్ పట్టణంలోని కేవీసీ ఫంక్షన్ హాలులో మధ్యాహ్నం 2:30 గంటలకు నిర్వహించే అర్చక ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని జయప్రదం చేయాలని దూప దీప నైవేధ్య అర్చక సంఘం వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎల్.జయతీర్థచారి ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర అర్చక సమాఖ్య అధ్యక్షుడి హోదాలో మొదటి సారిగా జిల్లాకు పస్తున్న డౌలాబాద్ వాసుదేవ శర్మకు వికారాబాద్ జిల్లాలోని అర్చకులు ఘన స్వాగతం పలకాలని కోరారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి అర్చకులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై జయప్రదం చేయాలని ఆయన కోరారు.

పోచారం మున్సిపాలిటీలో ఘనంగా బోనాల పండుగ



కౌన్సిలర్లు బద్దం మమతా జగన్ మోహన్ రెడ్డి, ఆకిటి శైలజ బాల్ రెడ్డి, మెట్టు బాల్ రెడ్డి, చింతల రాజశేఖర్, నర్సి ధనలక్ష్మి కాశ్యప్, గొంగళ్ళ మహేష్, బాలగోని వెంకటేష్ గౌడ్, సామల శ్రీలత బుచ్చిరెడ్డి, భైర హేమ బలయ్య, సింగిరెడ్డి సాయిరెడ్డి, బెజ్జంకి హరిప్రసాద్ రావు, మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మండడి సురేందర్ రెడ్డి, ఎస్వైఆర్ ఫౌండేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సామల సందీప్ రెడ్డి, నాయకులు బోయపల్లి సత్తిరెడ్డి,

పోచారంలో అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి. ఘనంగా రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04) : పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు వార్డులలో ఆదివారం బోనాల పండుగను ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధి పోచారం గ్రామంలో అమ్మవారి ఆలయంలో బోనాల పండుగ సందర్భంగా మెట్టలపాటి ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అన్నోజిగూడలోని నల్లపోచమ్మ, ఎర్ర పోచమ్మ, ఈడమ్మ, మహంకాళి అమ్మవార్లను బోనాల పండుగ సందర్భంగా మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ నానావత్ రెడ్డి నాయక్,

అన్నోజిగూడ నల్ల పోచమ్మ, ఎర్ర పోచమ్మ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కె.ఎం.రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ పాలగోని వెంకటస్వామి గౌడ్, డైరెక్టర్లు అల్వాల దర్శన్ గౌడ్, ధర్మబోయిన శ్రీనివాస్, జీతేందర్ నాయక్, రదారాం యాదగిరి, గ్రామ పెద్దలు, తదితర నాయకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



అన్నోజిగూడ అమ్మవార్ల ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలో చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి.

తాండూరుకు నేడు పలువురు మంత్రులు రాక

● పలు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనల తోపాటు ప్రమాణ స్వీకరోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరు కానున్న మంత్రులు ● అన్నీ ఏర్పాటు చేసిన లోకల్ ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 04) : తాండూరు నియోజకవర్గానికి నేడు సోమవారం నాడు పలువురు మంత్రులు రానున్నారు. ఇందులో భాగంగానే రాష్ట్ర రెవిన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తోపాటు మరో మంత్రి రానున్నట్లు తెలుస్తుంది. తాండూరు పట్టణం తోపాటు నియోజకవర్గంలోని వివిధ చోట్ల ఏర్పాటు చేసిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల తోపాటు పలు శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాల తోపాటు తాండూరు మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం ప్రమాణస్వీకరోత్సవ కార్యక్రమానికి మంత్రులు హాజరుకానున్నారు. తాండూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్గా పట్టణం బాల్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం



చేయనున్న విషయం తెలిసింది. అలాగే బహిరాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకరోత్సవానికి కూడా మంత్రులు హాజరుకానున్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సంబంధించి అన్నీ ఏర్పాట్లను స్థానిక ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి పూర్తి చేశారు. తాండూరులో జరిగే మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకరోత్సవా కార్యక్రమానికి కూడా తాండూరు టౌన్ తోపాటు నియోజకవర్గం లోని వివిధ మండలాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, తదితరులు పెద్ద ఎత్తున హాజరుకానున్నారు. మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకరోత్సవా కార్యక్రమానికి సంబంధించి తాండూరు పట్టణంలోని వివిధ మార్కెట్లలో ఉన్న రోడ్ల పక్కలలో ఫ్లెక్సీ లు, బ్యానర్లు పెద్ద ఎత్తున వెలిసిాయి. ఎక్కడ చూసినా మార్కెట్ కమిటీకి సంబంధించిన ఫ్లెక్సీ లే దర్శనమిస్తున్నాయి.

జనహృదయ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

దైనమిక్ నేత, అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం ఆరాటపడే తాండూరు ఎమ్మెల్యే శ్రీ బియ్యని మనోహర్ రెడ్డి గారికి మా హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

యుజన కాంగ్రెస్ నాయకులు బహిరాబాద్ మండలం, జీవన్ గ్రామం

నిష్కామయోగికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

నా ఆశీర్వాదం తాండూరు ప్రజల సంక్షేమం
నా లక్ష్యం తాండూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి

శ్రీ బి. మనోహర్ రెడ్డి
ఎమ్మెల్యే- తాండూరు

జి. నాగప్ప
కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు,
తాండూరు మండలం, వికారాబాద్ జిల్లా

కోట్లు ఆర్జించే అవకాశం ఉన్నా..
ధన వ్యామోహం లేదు..!
సిరి సంపదల విలువ తెలిసినా..
కూడ బెట్టాలన్న ఆశ లేదు..!
కీర్తి ప్రతిష్టలు వెంటపడుతున్నా..
అందిపుచ్చుకోవాలన్న జీజ్ఞాసలేదు..!
అమ్మన్నత పదవులు అందుబాటులో ఉన్నా.. పదవీ కాంక్ష లేదు..!
ఉన్నదంతా ఇచ్చేసి దానగుణం.. విజ్ఞానం పై తరగని అనురాగం..
చరిత్ర సృష్టిస్తున్నా.. చరితకందని నిశీల్యం..
దేశం బాగుండాలి.. దేశ ప్రజలు బాగుండాలన్న ఆపారమైన దేశ భక్తి..!
కోట్లాదిమంది జరుపుకునే మీ జన్మదిన వేడుక మీ కొక నామమాత్రపు సంఘటన...
ఎవరుంటారు ఇలా..? కోటికొక్కరైనా మీలా..!
.. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే అది అనంతం..!
నిష్కామయోగంతో యోగ జీవితం గడుపుతున్న మీకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..
ఆ వారాహి అమ్మకరుణాకరాక్షలు మీపై ఎల్లవేళలా సదా ప్రసరిల్లాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ..